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Tensiones rasantes en Vigas




Rasantes en vigas
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hipotesis :
Las tensiones son uniformes en todo el ancho de la

viga.
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hipotesis :
Las tensiones son uniformes en todo el ancho de la

viga.
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I\ hipétesis :
: Las tensiones son uniformes en todo el ancho de la
: viga.
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Se concluye que las tensiones rasantes sobre caras adyacentes de un elemento
infinitesimal son iguales en magnitud, y tienen sentidos tales que ambos esfuerzos se
dirigen hacia el vértice comun, o ambos esfuerzos se alejan de él.



7 g Férmula de Jourawski: T =
e RS |6
_E_).._ i -._,,E_ ....................................... L

0)/[/; """ CO'*‘ --------------------------
il
adx
c$1=|V|'y/|zG 62=(M+dM)-y/|zG
v ! ¢\\§
M M+dM 0 A
( ? 4 1L B
. V+dV
+ Gl . Lt
dx S \ -

Suma(FH)= jﬁldA+ ITdA— jGZdA =0
Al A3 A2

deAH.b.dx—j(M FAM)Y 4a— 0
A2

Al I G G



j@dAH.b.dx— j('v' +IdM)ydA:O

Al

rhax— | (d'\l/' Yda=o0

T.b.dx—(dM)jydAzo - M jydA
| dx.b.
M _y ﬂ=jydA
dx AD
V.
T = K

b.1 .



Ejemplo

Definicion: _V.u
Flujo cortante 4=

El flujo cortante es la fuerza cortante horizontal por unidad de longitud en la
direccion del eje de la barra.

Esta definicion es mas general. Para determinar g no es necesario imponer que
las tensiones rasantes sean uniformes en el ancho de la seccién
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Ancho variable / Ej.: PNI
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